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Введение 

 

Включение в систему мониторинга такого показателя, как 

удовлетворённость работодателей, педагогов и обучающихся различными 

сторонами образовательного процесса достаточно ярко характеризует 

личностно - ориентированную направленность деятельности 

образовательного учреждения. 

Качество образования представляет собой широкий комплекс 

условий обучения. Для измерения качества образования недостаточно 

статистических показателей, даже очень подробных и достоверных, 

необходимы субъективные оценки соответствия этих параметров 

потребностям людей. 

В феврале-марте 2023 года посредством Гугл формы было 

проведено анкетирование: работодателей, педагогических работников 

ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище» и обучающихся ГАПОУ 

«Чистопольское медицинское училище». 

Цель анкетирования - изучение удовлетворённости работодателей, 

педагогических работников и обучающихся качеством образовательной 

деятельности ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище». 

Задачи анкетирования: 

- выявление факторов, влияющих на качество подготовки 

выпускников; 

 - предоставление всем участникам образовательных отношений и 

заинтересованным сторонам достоверной информации о качестве 

подготовки выпускников; 

 - совершенствование системы управления образовательной 

деятельностью на основе мониторинга качества подготовки выпускников. 

Проведённое исследование даёт представление об основных 

проблемных точках и положительных моментах удовлетворённости 

работодателей, педагогов и обучающихся качеством образовательной 

деятельности, условиями и организацией образовательной деятельности в 

училище. 

Анкеты прилагаются (Приложение А, Б, В). 
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1. Информация о результатах анкетирования работодателей об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

Анкетирование работодателей проводилось с целью получения объективной 

информации о качестве подготовки выпускников ГАПОУ «Чистопольское медицинское 

училище» и планирования мероприятий по повышению эффективности, качества и 

конкурентоспособности образовательных услуг.  

Анкетирование работодателей является одной из форм контроля выполнения 

требований ФГОС.  

В анкетировании приняли участие 30 представителей медицинских организаций. 

 

50 % респондентов дали высокую оценку качеству подготовки выпускников 

училища, 40% - удовлетворены в большей степени и 10% - не удовлетворены качеством 

подготовки выпускников училища. 

 

75 %  респондентов намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище» на работу, 25 % -  

намерены, но при наличии определённых условий», 

 

 

50 

40 

10 

Удовлетворены ли вы качеством подготовки выпускников? 

Высокая оценка 

В большей степени 

Не удовлетворены  

75 

25 

Намерены ли вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников ГАПОУ "Чистопольское медицинское училище"на 

работу? 

Намерены, безусловно 

Намерены, но при наличии 

определенных условий 
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Основными направлениями сотрудничества работодателей с ГАПОУ 

«Чистопольское медицинское училище» являются: организация производственной 

практики (50%) с участием работодателей в образовательном процессе (10%), 

возможность целевой подготовки (20%) с дальнейшим трудоустройством (20%). 

 

65% респондентов намерены рекомендовать выпускников ГАПОУ «Чистопольское 

медицинское училище» другим работодателям, 35% - намерены, но не всех. 

50 

20 

20 

10 

Желаете ли вы развивать сотрудничество с ГАПОУ 

"Чистопольское медицинское училище"? 

Производственная практика студентов 

на базе МО 

Целевая подготовка специалистов для 

МО 

Трудоустройство студентов в МО 

Участие сотрудников МО в 

образовательном процессе 

65 

35 

Намерены ли вы рекомендовать выпускников ГАПОУ 

"Чистопольское медицинское училище" другим работодателям? 

Да, безусловно 

Да, но не всех 
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Ответы на вопрос об основных достоинствах в подготовке выпускников ГАПОУ 

«Чистопольское медицинское училище» распределились следующим образом: «Высокий 

уровень теоретических знаний» - 30 %, «Высокий уровень практической подготовки» - 

20%, «Владение современными методами и технологиями деятельности» - 20%, «Высокий 

уровень производственной дисциплины» - 10%, «Желание выпускников работать» - 10%, 

«Желание выпускников к саморазвитию и самообразованию» - 10%. 

 

 

Ответы на вопрос о недостатках в подготовке выпускников ГАПОУ 

«Чистопольское медицинское училище» распределились следующим образом: 

«Отсутствие желания работать» - 30 %, «Недостаточный уровень практической 

подготовки» - 20%, «Низкая производственная дисциплина» - 20%, «Низкий уровень 

теоретических знаний» - 10%, «Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию» 

- 10%, «Низкий уровень общей профессиональной подготовки» - 10%. 

 

 

30 

20 20 

10 

10 

10 

Укажите достоинства в подготовке выпускников ГАПОУ 

"Чистопольское медицинское училище"? 

Высокий уровень теоретических знаний 

Высокий уровень практической подготовки 

Владение современными методами и технологиями 

деятельности 

Высокий уровень производственной дисциплины 

Желание выпускников работать 

Желание выпускников к саморазвитию и 

самообразованию 

30 

20 20 

10 

10 

10 

Укажите недостатки в подготовке выпускников ГАПОУ 

"Чистопольское медицинское училище"? 

Отсутствие желания работать 

Недостаточный уровень практической подготовки 

Низкая производственная дисциплина 

Низкий уровень теоретических знаний 

Отсутствие желания к саморазвитию и 

самообразованию 

Низкий уровень общей профессиональной 

подготовки 



7 
 

 

По результатам опроса, для улучшения качества образования, следует улучшить 

уровень практической подготовки (30%), повысить уровень теоретической подготовки – 

20%, повысить навыки саморазвития и самообразования (20%), повысить навыки 

производственной дисциплины (20%), использовать индивидуальный подход в 

повышении уровня общей культуры – 10 %. 

Вывод. 

Анализ требований работодателей к выпускникам с целью оценки качества 

подготовки показал, что на первом месте расположилась необходимость осуществлять 

практическую подготовку, то есть способствовать овладению профессиональными 

компетенциями, предполагающими умение специалиста осознанно планировать и 

осуществлять профессиональную деятельность, ставить и достигать поставленные цели, 

готовность брать на себя ответственность. 

Работодатели считают, что современный выпускник «много знает, но не все 

умеет», поэтому возрастает роль производственной практики, которая позволяет овладеть 

будущим специалистам профессиональными компетенциями, что возможно только при 

активном сотрудничестве учебного заведения и ЛПУ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30 

20 20 

20 

10 

Что на Ваш взгляд следует улучшить в подготовке выпускников 

ГАПОУ "Чистопольское медицинское училище"? 

Улучшить уровень практической подготовки 

Повысить уровень теоретических знаний  

Повысить  навыки производственной дисциплины 

Повысить навыки саморазвития, самообразования  

Повысить уровень общей культуры 
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2. Информация о результатах анкетирования педагогических 

работников об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального 

образования 

Анкетирование педагогических работников ГАПОУ «Чистопольское медицинское 

училище» проводилось по специально составленной анкете (Приложение Б). 

В анкетировании приняли участие 24 педагога. 

 

 

75 % преподавателей (18 человек) полностью удовлетворены расписанием в 

училище, а остальные 6 человек (25 %) удовлетворены в большей мере. 

 

 

 

50 % преподавателей (12 человек) в большей мере удовлетворены качеством 

учебными кабинетами и оборудованием, 42 % (10 человек) удовлетворены полностью, 

однако есть 8 % преподавателей (2 человека), которые не в полной мере удовлетворены.  

 

75 

25 

Удовлетворены ли вы расписанием? 

Полностью удовлетворён  

Удовлетворён в большей мере  

50 

42 

8 

Удовлетворены ли вы качеством учебных кабинетов, 

оборудованием? 

Удовлетворён в большей мере  

Полностью удовлетворен 

Не в полной мере  
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Все 24 педагога (100 %) ответили, что в ГАПОУ «Чистопольское медицинское 

училище» имеются условия для отдыха преподавателей между теоретическими, 

практическими занятиями в течение рабочего дня.  

 
Только 10 % преподавателей (3 человека) считают, что в ГАПОУ «Чистопольское 

медицинское училище» недостаточное количество технологических средств (количество 

ПК, скорость интернета, количество интерактивных досок).  

 

48 % преподавателей (14 чел) удовлетворены материально-техническими 

условиями организации образовательного процесса в большей мере, 28 % (7 чел) 

удовлетворены полностью. Однако есть 20% преподавателей (5 чел), которые не в полной 

мере удовлетворены. И есть 4% (1 чел), которые полностью не удовлетворены.  

100 

0 

Имеются ли в ГАПОУ "Чистопольское медицинское училище" 

условия (помещения) для отдыха преподавателя 

Да Нет   

60 

30 

10 

Доступны ли для Вас электронные информационные ресурсы 

(ЭБС, поисковые системы, образовательные платформы)? 

Достаточное 

Очень хорошее  

Недостаточное  

48 

28 

20 

4 

Удовлетворены ли вы материально-техническими условиями 

организации образовательного процесса в целом? 

Удовлетворён в большей мере 

Полностью удовлетворен 

Не в полной мере 

Не удовлетворён  
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84% педагогов (20 человек) имеют возможность получить дополнительное 

профессиональное образование с отрывом от производства. Это является положительным 

показателем, так как повышение квалификации является важным аспектом 

профессионального роста педагога.  

 

86 % педагогов (21 человек) имеют возможность получить дополнительное 

профессиональное образование за счет организации. Это  положительный показатель, так 

как это может быть стимулом для повышения мотивации и удовлетворенности 

сотрудников организации.  

 

100 % педагогов утверждают, что всегда имеют доступ к необходимой 

информации касающейся учебного процесса и внеучебных мероприятий. Это хороший 

показатель, который может свидетельствовать о том, что образовательная организация 

обеспечивает своих сотрудников необходимой информацией для работы.  

84 

16 

Есть ли у вас возможность получить дополнительное 

профессиональное образование (профессиональная 

переподготовка, курсы повышения квалификации) с отрывом 

от производства? 

Да 

нет  

86 

14 

Есть ли у вас возможность получить дополнительное 

профессиональное образование (профессиональная 

переподготовка, курсы повышения квалификации) за счет 

организации? 

Да  

Нет  

100 

0 

Всегда ли доступна вам вся необходимая информация, 

касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 

Нет 
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Подавляющее большинство педагогов: 64 % полностью и 26% в большей мере 

удовлетворены качеством оказываемой методической помощи, что свидетельствует о 

развитой системе поддержки преподавательской деятельности в организации. Тем не 

менее, есть небольшой процент педагогов (10%), которые не полностью удовлетворены 

качеством методической помощи.  

 

 

Большинство педагогов ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище»  

удовлетворены качеством фонда читального зала и библиотеки. Однако есть 11% 

опрошенных, которые не полностью удовлетворены.  

 

 

Из ответов педагогических работников следует, что в ГАПОУ «Чистопольское 

медицинское училище» создана атмосфера, благоприятная для работы: 100% 

респондентов ответили "да" на этот вопрос.  

 

64 

26 

10 

Удовлетворены ли вы качеством оказываемой методической 

помощи? 

Полностью удовлетворён 

Удовлетворён в большей мере 

Не в полной мере 

46 

43 

11 

Удовлетворяет ли вас качество фонда библиотеки? 

Полностью удовлетворён 

Удовлетворён в большей 

мере 

Не в полной мере 

100 

0 

Создана ли в ГАПОУ "Чистопольское медицинское училище" 

атмосфера, благоприятная для работы? 

Да  

Нет  
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Судя по результатам анкетирования, большинство педагогов ГАПОУ 

«Чистопольское медицинское училище» удовлетворены взаимоотношениями с 

руководством (в особенности полностью удовлетворены – 88 %). Это может 

свидетельствовать о хорошей коммуникации между руководством и педагогическим 

коллективом, о том, что руководство внимательно относится к мнению педагогов и 

учитывает их потребности.  

 

По результатам данного пункта анкеты можно сделать вывод, что 66% педагогов 

ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище» полностью удовлетворены организацией 

образовательной деятельности, а оставшиеся 34% удовлетворены ее качеством в большей 

мере. Никто из анкетируемых не выразил недовольство.  

Таким образом, в целом педагоги довольны организацией образовательного 

процесса, что является положительным результатом. 

Вывод: 

Исходя из результатов анкетирования, можно сделать вывод, что в целом педагоги 

ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище» удовлетворены условиями работы и 

взаимоотношениями с руководством. Большинство опрошенных удовлетворены 

организацией учебного процесса, условиями для проведения занятий и качеством 

оборудования в аудиториях. В то же время, отмечено недостаточное количество 

материальных средств и ограниченный доступ к информационным ресурсам.  

В целом, атмосфера в ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище» оценивается 

педагогами как благоприятная для работы.  

В ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище» создана стабильная 

развивающая система обеспечения профессионального развития педагогических 

работников, которая функционирует в правовом поле в соответствии с принципами 

государственной политики в области образования.  

88 

12 

Удовлетворены ли вы взаимоотношениями  с руководством 

ГАПОУ "Чистопольское медицинское училище"? 

Полностью удовлетворён 

Удовлетворён в большей 

мере 

66 

34 

Удовлетворены ли вы в целом организацией образовательной 

деятельности ГАПОУ "Чистопольсок медицинское училище"? 

Полностью удовлетворён 

Удовлетворён в большей 

мере 
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3. Информация о результатах анкетирования обучающихся об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей) и практик рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования 

 

Анкетирование обучающихся ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище» 

проводилось по специально составленной анкете (Приложение В). 

Опрос проводился на основании выборки, в состав которой вошли студенты 

следующих специальностей: 31.02.01 «Лечебное дело»; 34.02.01 «Сестринское дело. В 

анкетировании приняли участие 120 обучающихся 1–4 курсов. 

 
 

22 % респондентов обучаются на 1 курсе, 37 % - на 2 курсе, 26% - на 3 курсе, 15 % 

- на 4 курсе. 

 

 
 

70% респондентов не испытывают трудностей, 22 % в качестве трудностей 

выделили  высокую нагрузку, у 3 % отсутствие интереса к дисциплинам, у 3 % 

респондентов ухудшилось состояние здоровья», 1% респондентов испытывает трудности 

в общении с одногруппниками, 1% студентов испытывает трудности в общении с 

педагогами. 

37 

26 

22 

15 

Укажите курс, на котором Вы обучаетесь 

2 курс 

3 курс 

1 курс 

4 курс 

70 

22 

3 3 

1 1 

Испытываете ли Вы трудности в обучении, если да, то какие? 

Нет, не испытываю трудностей 

Да, высокая нагрузка 

Да, отсутствие интереса к дисциплинам 

Да, ухудшилось состояние здоровья 

Испытываю трудности в общении с 

одногруппниками 

Испытываю трудности в общении с педагогами 
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83 % обучающихся полностью удовлетворяет информационное содержание сайта 

училища, 13% - удовлетворяет частично, 3% обучающихся не удовлетворяет и 1% не 

пользуются сайтом училища. 

 

 
 

Ответы на вопрос о том, какие существуют проблемы в организации учебного 

процесса в училище распределились следующим образом: 18% обучающихся выбрали 

ответ «Недостаточное количество часов, выделяемых для значимых дисциплин», 17% 

выбрали ответ «Отсутствие необходимой материально-технической базы», 30% 

обучающихся выбрали ответ «Перегруженность аудиторий», 5% выбрали ответ 

«Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности», 20% выбрали ответ 

«Недостаточное количество практических занятий», 10% выбрали ответ «Проблем нет». 

 
 

83 

13 
3 

1 

Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта 

училища? 

Да, полностью удовлетворяет 

Удовлетворяет частично 

Нет, не удовлетворяет 

Не пользуюсь сайтом училища 

30 

20 18 

17 

10 
5 

Какие проблемы, на Ваш взгляд существуют в организации учебного 

процесса в училище? 

Перегруженность аудиторий 

Недостаточное количество практических занятий 

Недостаточное количество часов, выделяемых для 

значимых дисциплин 
Отсутствие необходимой материально-технической базы 

Проблем нет 

Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой 

специальности 

80 

17 
3 

Как бы Вы оценили качество образование, которое дает 

училище? 

Отличное 

Хорошее 

Удовлетворительное 
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80% обучающихся оценили качество образования, которое дает училище как 

«Отличное», 17% как «Хорошее», 3% обучающихся – как «Удовлетворительное». 

 

 
 
98 % обучающихся удовлетворены качеством образовательных услуг в училище. 

 

 

 
96% обучающихся удовлетворены качеством воспитательной работы в училище. 

 

 

 
 
82% обучающихся считают, что тех знаний и навыков, которые они приобретают 

во время обучения достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемой 

специальности, 12% ответили «скорее недостаточно», 6% затруднились ответить. 

 

98 

2 Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг в 

училище? 

Да 

Нет 

96 

4 

Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной работы в 

училище? 

Да 

Нет 

82 

12 
6 

Как бы Вы считаете, достаточно ли для успешного 

трудоустройства по получаемой специальности тех знаний и 

навыков, которые Вы приобретаете в училище? 

Да, достаточно 

Скорее недостаточно 

Затрудняюсь ответить 
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65% респондентов на вопрос о том, позволяет ли практика получить навыки, 

необходимые для будущего трудоустройства в соответствии с профилем программы, 

ответили - «да, достаточно», 25% ответили «скорее достаточно», 7% ответили «скорее 

недостаточно», 3 % затруднились ответить. 

 

 
 
88% респондентов считают, что в училище создана ли атмосфера, благоприятная 

для обучения, 12% считают, что «скорее да». 

 

 
 

Если бы студентам представилась возможность еще раз выбрать учебное заведение 

для обучения, выбрали бы наше училище 71% обучающихся, 24% -«Скорее да, чем нет», 

5% - «Скорее нет, чем да». 

 

65 

25 

7 3 

Позволяет ли практика получить навыки, необходимые для 

будущего трудоустройства в соответствии с профилем программы? 

Да, достаточно 

Скорее достаточно 

Скорее недостаточно 

Затрудняюсь ответить 

88 

12 

Создана ли в училище атмосфера, благоприятная для обучения? 

Да Скорее да 

71 

24 

5 

Если бы Вам представилась возможность еще раз выбрать 

учебное заведение для обучения, выбрали бы Вы наше 

училище? 

Да 

Скорее да, чем нет 

Скорее нет, чем да 
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100% обучающихся рекомендовали бы училище своим друзьям, знакомым и 

родственникам для получения качественного образования. 

 
Проведенное исследование позволяет сделать вывод об удовлетворенности 

большинством обучающихся ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище» 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса. 

Но есть позиции, которые требуют более внимательного отношения и 

дополнительного изучения. Это вопрос об оснащении базы практической подготовки, 

уровне доступности учебного оборудования и препаратов в процессе самоподготовки и 

учебно-исследовательской деятельности, уровне доступности учебной и методической 

литературы в библиотеке.  

Достаточно положительно оценивают студенты морально-психологический климат 

в училище, в основном обучающиеся ощущают себя комфортно в стенах училища. 

Студенты в целом удовлетворены уровнем профессиональной подготовки 

преподавателей по всем блокам дисциплин. 

Из результатов анкетирования можно сделать вывод о достаточно высокой степени 

удовлетворённости образовательными услугами, но образовательный процесс не стоит на 

месте, он требует постоянного движения, развития, анализа, контроля, самоконтроля, в 

котором положительную роль играет регулярное анкетирование всех участников 

образовательного процесса. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100 

Рекомендовали ли бы Вы ГАПОУ "Чистопольское 

медицинское училище" своим друзьям, знакомым и 

родственникам для получения качественного образования? 

Да  
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Заключение 

Анкетирование позволяет изучить мнение участников 

образовательного процесса о его организации, содержании, условиях 

протекания. Оно является важным, так как позволяет выявлять качество 

образования и регулировать характеристики образовательного процесса, 

негативно влияющие на его результативность.  

Удовлетворенность работодателей, педагогов, обучающихся 

различными сторонами образовательного процесса показывают 

удовлетворенность содержательной и организационной сторонами 

образовательного процесса в ГАПОУ «Чистопольское медицинское 

училище». Она является интегративной характеристикой его успешности, 

отражающей степень благоприятности психологической атмосферы в 

ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище», единством целевых 

установок и уровня коммуникативных отношений между всеми участниками 

образовательного процесса. 

Результаты анкетирования являются барометром удовлетворенности 

образовательным процессом, они доводятся до работодателей, педагогов, 

обучающихся, обсуждаются на педсовете, родительских собраниях, дают 

возможность наметить дальнейшее движение развития учебного процесса в 

ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище». 

В качестве общих рекомендаций по повышению удовлетворённости 

качеством образования предлагается следующее: 

1. Проведение систематических мероприятий по оценке качества 

образовательного процесса, включая оценку знаний студентов, улучшение 

системы внутреннего контроля, которая должна включать в себя 

систематические проверки и анализ результатов образовательной 

деятельности. 

2. Администрации ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище» 

рекомендуется провести анализ технической базы учебных кабинетов, 

выявить устаревшее оборудование, которое не соответствует современным 

требованиям образования, а также проанализировать необходимость закупки 

нового оборудования.  

3. Создавать условия для проведения инновационной деятельности, 

поддержку новаторских идеи педагогов и обеспечение их необходимыми 

ресурсами для внедрения инноваций в учебный процесс. 

4. Проводить регулярное анкетирование работодателей, педагогов и 

обучающихся для дальнейшего повышения качества образовательной 

деятельности и удовлетворенности ее участников. 

 

Директор ГАПОУ «Чистопольское 

медицинское училище»      Н.С.Лазарева 

 



19 
 

ПРИЛОЖЕНИЯ 

Приложение А 

Анкета для работодателей  

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 

 

УВАЖАЕМЫЙ РАБОТОДАТЕЛЬ! 

С целью совершенствования подготовки специалистов, просим Вас предоставить 

обратную связь о качестве подготовки выпускников. К каждому вопросу даются 

возможные ответы. Выберите те, которые соответствуют Вашему мнению. 

1.Удовлетворенность специалистов качеством подготовки выпускников училища 

 Высокая 

 большей степени  

не удовлетворены 

2. Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на 

работу? 

o Намерены, безусловно.  

o Намерены, но при наличии определённых условий.  

3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с нашим учреждением? 

o Да, по следующим направлениям: 

o Производственная практика студентов на базе Вашей организации. 

o Участие Ваших сотрудников в образовательном процессе. 

o Целевая подготовка специалистов для Вашего предприятия. 

o Трудоустройство студентов к Вам на предприятие. 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших выпускников другим работодателям? 

o Да, безусловно.  

o Да, но не всех.  

5. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего техникума (отметьте 

несколько вариантов ответов). 

o Высокий уровень теоретических знаний.  

o Высокий уровень практической подготовки. 

o Владение современными методами и технологиями деятельности.. 

o Высокий уровень производственной дисциплины. 

o Желание выпускников работать. 

o Желание выпускников к саморазвитию и самообразованию. 

6. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников нашего колледжа 

o Низкий уровень теоретических знаний. 
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o Недостаточный уровень практической подготовки. 

o Отсутствие желания работать. 

o Низкая производственная дисциплина. 

o Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию. 

o Низкий уровень общей профессиональной подгото 

7.Что,,по вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников училища 

o .повысить уровень теоретических знаний  

o улучшить уровень практической подготовки  

o повысить навыки производственной дисциплины  

o повысить навыки саморазвития,самообразования  

o повысить уровень общей культуры 
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Приложение Б 

Анкета для педагогических работников  

ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище» об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности  

 

1. Удовлетворены ли Вы расписанием? 

 Полностью удовлетворен(а) 

 Удовлетворен(а) в большей мере 

2.  Удовлетворены ли Вы качеством учебных кабинетов, оборудованием? 

 Полностью удовлетворен(а) 

 Удовлетворен(а) в большей мере 

 Не в полной мере 

3. Имеются ли в ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище условия (помещения) 

для отдыха преподавателя? 

 Да 

 Нет 

4. Доступны ли для Вас электронные информационные ресурсы (ЭБС, поисковые 

системы, образовательные платформы)? 

 Очень хорошо 

 Достаточно 

 Недостаточно 

5. Удовлетворены ли Вы материально-техническими условиями организации 

образовательного процесса в целом? 

 Полностью удовлетворен(а) 

 Удовлетворен(а) в большей мере 

 Не в полной мере 

 Не удовлетворен(а) 

6. Есть ли у Вас возможность получить дополнительное профессиональное 

образование (профессиональная переподготовка, курсы повышения квалификации) с 

отрывом от производства? 

 Да 

 Нет 

7. Есть ли у Вас возможность получить дополнительное профессиональное 

образование (профессиональная переподготовка, курсы повышения квалификации) за 

счет организации? 

 Да 

 Нет 

8. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных занятий? 

 Да 

 Нет 
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9. Удовлетворены ли Вы качеством оказываемой методической помощи? 

 Полностью удовлетворен(а) 

 Удовлетворен(а) в большей мере 

 Не в полной мере 

10.  Удовлетворяет ли Вас качество библиотечного фонда?  

 Полностью удовлетворен(а) 

 Удовлетворен(а) в большей мере 

 Не в полной мере 

 Не удовлетворен(а) 

11. Создана ли в ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище» атмосфера, 

благоприятная для работы? 

 Да 

 Нет 

12. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с руководством ГАПОУ 

«Чистопольское медицинское училище»? 

 Полностью удовлетворен(а) 

 Удовлетворен(а) в большей мере 

 Не в полной мере 

13. Удовлетворены ли Вы в целом организацией образовательной деятельности 

ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище»? 

 Полностью удовлетворен(а) 

 Удовлетворен(а) в большей мере 

 Не в полной мере 
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Приложение В 

Анкета для обучающихся об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

 
1.Укажите курс, на котором Вы обучаетесь. 

 на 1 курсе 

 на 2 курсе,  

 на 3 курсе  

  на 4 курсе 

2. Испытываете ли вы трудности в обучении, если да, то какие? 

 Нет, не испытываю трудностей 

 Да, высокая нагрузка 

 Да, отсутствие интереса к дисциплинам 

 Да, ухудшилось состояние здоровья 

  Испытываю трудности в общении с одногруппниками 

 Испытываю трудности в общении с педагогами. 

3. Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта училища? 

 Да, полностью удовлетворяет 

 Удовлетворяет частично 

 Нет, не удовлетворяет 

  Не пользуюсь сайтом училища 

4. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса в училище? 

 Недостаточное количество часов, выделяемых для значимых дисциплин 

 Отсутствие необходимой материально-технической базы 

 Перегруженность аудиторий 

 Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 

 Недостаточное количество практических занятий 

 Проблем нет 

5. Как бы Вы оценили бы качество образования, которое дает училище? 

 Отличное 

 Хорошее 

 Удовлетворительное 

6. Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг в училище? 

 Да 

  Нет 

7. Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной работы в училище? 

 Да 

 Нет 

8. Как Вы считаете, достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемой 

специальности тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во время обучения? 

 да, достаточно 

 скорее недостаточно 

  затрудняюсь ответить. 
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9. Как Вы считаете, позволяет ли практика получить навыки, необходимые для будущего 

трудоустройства в соответствии с профилем программы? 

 да, достаточно 

 скорее достаточно 

 скорее недостаточно 

 затрудняюсь ответить. 

10. Создана ли в училище атмосфера, благоприятная для обучения? 

 Да 

 скорее да 

 скорее нет  

 затрудняюсь ответить  

11.Если бы Вам представилась возможность еще раз выбрать учебное заведение для 

обучения, выбрали бы Вы наше училище? 

 Да 

 Скорее да, чем нет 

  Скорее нет, чем да 

 Нет 

12.Рекомендовали бы Вы училище своим друзьям, знакомым и родственникам для 

получения качественного образования? 

 Да 

 Скорее да, чем нет 

 Скорее нет, чем да 

  Нет 

 


